
Twitterと出会いに関する意識調査 - ENSPORTS

【調査概要】Twitterと出会いに関する実態調査

調査期間：2022年8月1日〜2022年8月2日
調査機関：ENSPORTS（https://www.ensports.com/）
調査対象：男女300名
有効回答数：300（全300回答）

調査方法：インターネット調査

回答者 合計 10代 20代 30代 40代 50代以降

男性 124 1 32 50 31 10

女性 176 2 56 76 33 9

合計 300 3 88 126 64 19

Twitterはどのくらい活用していま
すか？ 合計 あまり使わない

見るだけor たまに
呟く程度 情報発信している

男性 124 10 89 25

女性 176 14 134 28

合計 300 24 223 53

Twitterで意気投合したら会います
か？ 合計 会うかもしれない 絶対に会わない

男性 124 94 30

女性 176 74 102

合計 300 168 132

10代 3 2 1

20代 88 53 35

30代 126 69 57

40代 64 32 32

50代以降 19 12 7

あまり使わない 24 13 11

見るだけ or たまに呟く程度 223 120 103

情報発信している 53 35 18

Twitterで恋人を探したことはあり
ますか？ 合計 ある ない

男性 124 18 106

女性 176 6 170

合計 300 24 276

10代 3 0 3

20代 88 11 77

30代 126 10 116

40代 64 3 61

50代以降 19 0 19

あまり使わない 24 0 24

見るだけ or たまに呟く程度 223 15 208

情報発信している 53 9 44

Twitterで恋人ができたことはあり
ますか？ 合計 ある ない

男性 124 8 116

女性 176 10 166

合計 300 18 282

10代 3 1 2

20代 88 10 78

30代 126 7 119

40代 64 0 64

50代以降 19 0 19

あまり使わない 24 2 22

見るだけ or たまに呟く程度 223 8 215

情報発信している 53 8 45


